

2022·4·21 星期四 一版二版主编 孙莹 一版编辑 杨雨轩 二版编辑 邓明娟 版式 于海军

哈尔滨市发布第60号公告

六个主城区实行 五天半社会静态化管理

生活报讯(记者张立)20日,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部发布第60号公告。

根据当前哈市疫情防控形势,为有效阻断疫情传播链条,经专家综合研判,哈市指挥部决定,自4月20日12时至4月25日24时,道里、道外、南岗、香坊、平房、松北六个主城区实行社会静态化管理。现就有关事项公告如下:

一、严格人员流动管理

1.主城区内人员非必要不出主城区,确需出主城区的,须持48小时内2次(间隔≥24小时)核酸检测阴性证明,凭“龙江健康码”绿码通行。

2.非主城区内人员非必要不出主城区,确需进出的,须持48小时内2次(间隔≥24小时)核酸检测阴性证明,凭“龙江健康码”绿码通行。参加防疫、隔离转运、医疗救护、应急抢险、城市保供、垃圾处理、行政执法、重要公务等人员不受限制。

二、严格实施交通管制

1.暂停地铁运营。城市公交车辆缩短运营时间,减少发车班次。

2.上路车辆实行限制通行,具体措施由市公安交管部门对外公布。

三、严格落实企业主体责任

正常生产经营的企业,必须向属地指挥部报备,加强从业人员全时段管理,加密核酸检测频次,最大限度减少堂食,实行分时错峰就餐,严禁组织和参加聚餐、聚会、聚集活动。

四、严格开展督导检查

各级指挥部、各行业主管(监管)部门要切实加强巡查督查,对疫情防控措施落实不到位的要严肃追究责任。

五、严格查处违法违规行为

疫情防控期间,对违反市指挥部公告规定,造成严重后果的,由公安机关依法依规严肃处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

呼兰区疫情防控工作比照本公告执行。

本公告自发布之日起施行,未作新规定的事项仍按市疫情防控指挥部第53、55、56、57、59号公告执行。

六城区今起实施交通管控

每天只允许两个车牌尾数的小型客车上路

生活报讯(记者张立)20日,哈市发布关于对哈尔滨市六个城区实施交通管控的通告。

根据第60号公告,从4月21日0时至4月25日24时,对哈尔滨市道里区、道外区、南岗区、香坊区、松北区、平房区实施交通管控措施,现将有关事项通告如下:

一、交通管控期间,对小型客车实施按照车牌尾数(车辆牌照最后一位阿拉伯数字)通行管理措施,每日只允许两个车牌尾数的小型客车上路行驶(21日尾数1或6;22日尾数2或7;23日尾数3或8;24日尾数4或9;25日尾数5或0)。

公交有调整

末车时间提前半小时 市区线路发车间隔30分钟

生活报讯(记者栾德谦文/摄)

记者从哈尔滨交通集团公交公司获悉,根据第60号公告,哈市公交公司进一步加强疫情防控工作,具体要求如下:

自4月20日12时至4月25日24时,公交线路减少运营班次,末车时间提前半小时,市区线路发车间隔30分钟,郊区线路发车间隔1小时,早晚高峰适当加密车次,确保通勤时间出行,备案运营计划发车间隔大于1小时的郊区线路按原发车间隔执行。



在运营中要严格控制单车载客数量,车内乘客不得超过额定载客量的50%。

哈尔滨市健康驿站改造项目竣工

可提供868间隔离房 还有亲子房老人房



生活报讯(记者仲亮文/摄)4月20日,由哈尔滨市住建局牵头负责的哈市健康驿站改造项目正式竣工,预计月底前投入使用,届时可以提供868间隔离房及与之配套的医护管理和生活单

元。

据了解,哈尔滨市健康驿站改造项目位于松北区中源大道,两栋层高35层的住宅楼和一栋层高5层的物业管理人员用房组成,总建筑面积5.8万平方米。项目改造包括,结构拆改、装修整饰、物品配备及设施安装等工作,还包括集语音视频监控、开门报警、无线网络覆盖等功能为一体的智能云端管理系统。项目投用后,可实现868户符合专业标准的隔离单元及与之配套的医护管理和生活单元。

20日,记者来到已经竣工的哈尔滨市健康驿站看到,宽敞整洁的房间里,温馨的单人床搭配白色被褥,一股暖意

扑面而来。床头柜、桌椅、独立卫生间一应俱全,热水器等生活电器配备齐全,房间可满足隔离人员日常生活需求。

走访中,记者了解到,为了适应各类群体,健康驿站内还设置了亲子房、老人房及无障碍房间。在亲子房内,记者看到这里不同于普通房间,房间内设置了两张床、儿童地垫及玩具。“为极力提高隔离人员的舒适感,减少排斥情绪,我们在每个楼层设置母婴房、老人房及无障碍房间,在标准化配备的基础上加设陪护床位、玩具、轮椅缓坡及坐便助理装置,让这个‘临时的家’充满暖暖的爱。”该项目相关负责人介绍。

刊登13796106320

●黑龙江美晶米业有限公司,不慎将食品生产许可证(正副本)丢失,许可证编号:SC10123018403463,发证机关:哈尔滨市食品药品监督管理局,最后签发日期:2017年7月3日,有效期:2022年7月2日,特此声明作废。

公告公示
刊登13796106320

解除合同公告书

黑龙江省智领医疗科技有限公司:

2020年7月17日我中心根据省政府的有关要求正式接管乐业大厦,经了解你公司于2013年起租赁乐业大厦130号乐业大厦后院小四楼,依据《房屋租赁合同》约定你公司应当每两年支付一次租金。依照你公司的工商注册信息多次与你公司联系未果。为此,我中心采用在报纸上发布公告的方式向你公司通告如下内容:

一、请你公司于2022年4月30日前与我中心联系,并将2020年7月17日以前租金交纳情况以书面形式告知我中心,同时补交2020年7月17日至至今的租金;

二、如你公司在2022年4月30日前未与我中心联系,书面告知相关情况,根据《黑龙江省人民政府协调会议纪要》(第五十六次)《黑龙江省财政厅关于乐业大厦房产无偿划转的批复》(黑财资〔2022〕1号)的有关要求,我中心将于2022年5月1日正式解除《房屋租赁合同》;

三、限你公司自《房屋租赁合同》正式解除后两日内自行搬离租赁房屋,将房屋交还我中心;

四、如果你公司在合同解除后规定的期限内逾期不主动搬离,视为放弃房屋内物品的全部权利,我中心将采取必要措施对小二楼进行处置,避免国有资产流失,由此造成的损失由你公司自行承担。处置小二楼内物品产生的费用,保留向你公司追偿的权利。同时,我中心也保留向你公司主张违约责任,追缴租金及拖欠的水电费、物业费等各项费用相关权利。联系人:黄先生,联系电话:0451-87220771。

黑龙江省公共资源交易中心
(黑龙江省政府采购中心)

2022年4月21日

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体材料与环保等级自选。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:

<http://epaper.hljnews.cn/>

本版热线 (0451)84642390

2022·4·21 星期四 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠

接受本报采访

为了演活《特战荣耀》中孤傲的“肖飞”

哈尔滨演员姜浩严:进组3个月没跟同组演员说过话

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

近日,正在东方卫视热播的《特战荣耀》迎来高能阶段,“燕破岳”“萧云杰”成功加入猎豹特战队,被称为“燕破岳”另外一个镜像的“肖飞”,为了晋级从背后向队友“放冷枪”被淘汰。作为全团综合能力最强的战士,他愤怒地喊出:“你们等着,咱们迟早会见面的……”这也让接下来的剧情充满悬念。而“肖飞”的扮演者,正是哈尔滨走出的演员姜浩严。

19日,在接受本报记者采访时,姜浩严透露,现实生活中的自己完全不像“肖飞”。徐纪周导演用了“奇招”,才让他完美地呈现出“肖飞”自负、“独”的一面。



拍摄周期长达274天

“难点是我的性格和角色完全不像”

最近一段时间,姜浩严和大家一样在追剧,“我也是第一次完整地追剧,也对这部剧的呈现非常期待。”姜浩严直言,接这部戏是2018年8月,执行制片人王文涛给他发信息、让他把简历寄过去。“这是我跟徐纪周导演合作过的第三部作品,导演之前有一部电视剧《战雷》原计划我也要出演,但由于种种原因没去成,这次也很高兴饰演‘肖飞’这么重要的角色,真的

很感谢大家对我的信任。”

《特战荣耀》也是姜浩严拍摄过的时期最长的一部戏,长达274天。为了演好这部剧,姜浩严下了一些“狠”功夫。他介绍说,在2018年9月他就开始为这部电影做准备,首先是大量看军事题材的影片,包括国外的一些军事题材电影,也看了徐纪周导演近期的几部作品。再则,每天的饮食、运动都是按照

几分钟的打戏拍了6天

“所有演职人员都是天黑出发天黑收工”

聊起《特战荣耀》中的打斗场面,观众看得最过瘾的是“燕破岳”和“肖飞”入选考核的那场戏。杨洋饰演的“燕破岳”看着姜浩严饰演的“肖飞”从背后淘汰队友愤怒不已,一个想起了为保护自己而离开的班长,一个为了心中目标执着多年,两人心中各有坚持、互不相让又一次展开对打,拳拳到肉不留余力,激烈场面看得观众隔着屏幕都跟着捏一把汗。

说到入选考核的那场戏,姜浩严坦言大家看到的短短几分钟时间,准确地说应该是拍了6天,“那场戏是在一个废旧的仓库拍摄的,

里面有布满了尘土,当地海拔3000

米左右,加上天气寒冷,早晚温差非常大。”在姜浩严看来,其实每一场打戏都非常难,“我们所有演员和工作人员都是天黑出发天黑收工。最终呈现在观众面前的镜头,都经历一次又一次推敲和打磨。我记得一个武行兄弟,在替我完成一个危险动作的时候,头朝下直接栽在地上,截到了脖子,被送到了距离我们最近的医院,但也有200公里的距离。由于这个动作难度非常大,我们当时都不知道接下来如何拍,但是武术指导郭勇导演并没有选择更改动作,而是选择换人继续完成拍摄。在拍摄过程中,这种坚持的时刻非常多。”

上次回家乡还是前年

“有太多忘不掉的哈尔滨味道”

采访中,说起走上演艺之路,姜浩严直言:“家里没有人从事演艺相关行业,但是我从小就想站在舞台上,是上台唱歌、跳舞还是演戏,一直没有想清楚。后来,经朋友介绍,我认识了哈尔滨话剧院张维志老师,他算是我在表演上的启蒙老师。1999年底,他给我上了十堂表演和台词课,在这个过程中,我萌生了对表演的喜爱,并决定在这条道路上前行。”

2000年,考入北京电影学院的姜浩严离开了哈尔滨,开始忙碌的生活。不过姜浩严称一直都很想念家乡,“我20岁之前一直生活在哈尔滨,每条街道我都熟悉。上次回哈尔滨,还是2020年1月23日,感觉一些街道都有些陌生了。下次有时间回去,我想去看看老道外的桃花

巷、江边的防洪纪念塔、博物馆的转盘道和中山路的工人文化宫电影院,还有听说已经变成网红桥的哈尔滨铁路大桥……还有羊肉串、马迭尔冰棍、南极冷饮这些美食,都是我忘不掉的家乡味道。”

去年,姜浩严演出了赖声川的央华版《如梦之梦》,最近他又参加了戏剧《庞氏骗局》的巡演排练,姜浩严表示:“我对自己的规划一直都是做一个专业的演员,我很珍惜在话剧舞台上每一个瞬间都被精雕细琢的过程,排练演出的每一天都是我的‘回炉再造’,因此我也非常期待能够有机会参演更多经典的话剧。也希望在话剧舞台上被训练、打磨过的姜浩严,可以在更多优质的影视作品中带给观众深入人心的角色和表演。”

“百姓大舞台”龙江剧云网文化惠民活动即将启动

《木兰马旭》25日率先播出

生活报讯(记者王晓晨)为积极配合2022年第二季度国家公共文化云网络直录播活动,黑龙江省龙江剧艺术中心将于4月25日启动“百姓大舞台”龙江剧云网文化惠民活动。据悉,在4月至6月期间,活动将通过录播的形式,播出大型龙江剧《木兰马旭》《九腔十八调》《鲜儿》《松江魂》,以及精品龙江剧折子戏《三岔口》《岳云借马》《昭君出塞》等多台优秀剧目。

4月25日,大型龙江剧《木兰马旭》将率先播出,主人



《都挺好》导演推新剧

陈晓变身情感调解员

生活报讯(记者薛宏莉)继《都挺好》之后,导演杨栋再推新剧。记者了解到,都市生活情感治愈剧《好好说话》4月25日起将在湖南卫视和芒果TV播出,剧中,陈晓将变身情感调解员,用种种经历告诉观众,很多生活矛盾用简单的沟通就可以解决。

剧中陈晓饰演电视台金牌栏目《好好说话》的情感调解员“杨光”,王晓晨出演新人律师“廖望”,二人从对立走向协作,在调众多家长里短矛盾中,也在调解自身矛盾,倪大红、王志飞、张光北等老戏骨也纷纷助阵。



解众多家长里短矛盾中,也在调解自身矛盾,倪大红、王志飞、张光北等老戏骨也纷纷助阵。